O — IJ
7L—hE (gEm Nsvu-x
BB Bk JE (tzmy TN>u—x

TN3TL

N6TP TN6TLP

(BB T L S 7 L% (BT LS 7 L3
(IE3) E—5%H) (IE3) E—4%H)

yry  WREERORKR (L) ERlE7 7 OENEFAOBAESTT. SEES 173" L' Enl £OES (T L BRET

2 FNFNOYATOERBEKERVET., (E—2ALVRTTY 7 YRGHEANENEN EEXIR)

0t H O R HEEAN B AT [OER A REREE RARE o
pad) Ay L o2 EE'&\‘/ET:‘: (W) (A) (min1) (kPa) (m3/min) ii
(m) | (mm) 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz 9)
NK2L (o0 50 55 | 16100 | 70 (45)] 70 45)] 1.2 10 | 3000 | 3600 | 041 | 060 | 20 23 44
NK2TL (exow| 50 55 | 30200 | 65 (45)| 65 (45)] 050 | 040 | 3000 | 3600 | 041 | 060 | 20 23 4.4
N2.5(L) 64 70 | 1100 | 125 (125)] 160(125)| 1.7 16 | 3000 | 3600 | 063 | 088 | 40 50 96
N2.5T(L) 64 70 | 3¢200 [110(125)| 140(125)| 0.60 0.60 | 3000 | 3600 | 0.63 0.88 4.0 5.0 96
EN3(L) 69 75 | 16100 [130(125)|180(125)| 1.8 2.0 3000 | 3600 0.59 0.88 6.0 7.0 10.0
EN3T(L) 69 75 | 36200 |120(125)[170(125)] 060 | 0.60 | 3000 | 3600 | 059 | 088 | 60 70 | 100
N3(L) 69 75 | 16100 |210(200)| 280(200)| 3.0 30 | 3000 | 3600 | 081 | 118 | 65 80 | 120
N3T(L) 69 75 | 3200 | 180(200)| 250(200)] 085 | 090 | 3000 | 3600 | 081 | 1.18 | 65 80 | 120
N4(L) 94 | 100 | 14100 | 240 (200)| 310(200) 3.1 33 | 3000 | 3600 | 081 | 117 | 75 90 | 126
N4T(L) 94 | 100 | 3200 |200(200)| 290(200)| 090 | 1.1 3000 | 3600 | 081 | 117 | 75 90 | 126
N5(L) 117 | 125 | 14100 | (400)| (400)| 55 7.1 3000 | 3600 | 118 | 167 | 150 | 170 | 208
N5T(L) 117 | 125 |3¢200| (00)] (400)] 1.8 23 | 3000 | 3600 | 118 | 167 | 150 | 170 | 193
NGT(Lz:eT(L)e] 142 | 150 |34200| (750)| (750)| 25 | 35 | 3000 | 3600 | 142 | 206 | 230 | 280 | 320
N6TB([IJ<::3(L)1 142 | 150 |3¢200| (1500)| (1500)| 43 60 | 3000 | 3600 | 191 | 275 | 300 | 350 | 380

HEE, BECBHEOERBREUATAELZEL4ORSMETYT, HHEBAMO () REEARTTY.
HFAHKEFC P RREEMET LIV LABRE—Y (IE3)MAHTT. ([ |AREHREEE -V ERBROBERERVET.)



* BHEESHAET-IBH
EEEPAHEH AT RILF —
SERIE LI BRI - B —
BEEORAREMANARE 5 £
#.

BIT 0.75kW MU EHEB(ICE, Bi
TLITLMEE—S (E3) £HE#H.
(BUztRR P #ét)

* i EAE

R T « > " AT 7Y " A A
RZEAAAROMBARETES ) — X1k,

* & E2EED 7 7 R4

Wy A TRERELTIA VT VT,
Fre. A EEBICHEABE 4 BN

Plate type electric blower

OLUAMAY 7> @KRIHMODIIERRX
Oz (XA - B - HiR)

OLtEF (MABERBh - BE - 1BER)

O TSR F v R ()& - B
ORI (3¢8 - ®1R)

@) - U (K5)

ORI (DR - A - TIR)

O/\—F— (MitiB) @HMEFAH (XE)

TEORE, (—283 HEADEE) ORI (1 > VIR - MEHIRSI)
@ TE (PR - ]3]
ORER @7 Di—AXHER
REN IS
—= B E v F 0= T B B InfHE (8 EPIRFAR
srze et ol e " G
Z = CEEARE 9118k B S MEZEE
<R AT <> <2i4E> <2 HTE> <0125~ 0.4kw B>  <2A%HE> <Bf5EDE>
TREEX PR IR
r—3vy (AR ABR A B (7L—K
(TINK2L
~ (TIN5
WAOE A A
maoe ‘
WEDY S TS TT AAIATEL
THRAL IBFR&RICRETY,
EEBEHY >/ (—
(THEELER <)
G5 —1k8 [BtRfST 7L — K]
(EAER <) ‘Qg (#—R)
(B L 7 L — N ERMER])
(TIN6TP
~ (T)N6TBP
i #H 7
ATUYINo. | o % ot O | B LS BET | BXAE | g % g O
N _ PIAZE | [ e—sm Fidl T | RTEE a m3/min & Ltypea:sl
ERRE | AT RS | e (552) (*O ['50Hz|60Hz| 50Hz| 60HZ (ka) A
6200ZZ 62002Z| 2BNE | & = TNK2L 150 | 041|060 20| 23| 45 |® | 2805
6200ZZ 620027 2BNE | B = TNK2TL 150 | 041|060 20| 23| 45 |& | 2805
220027 \6200zz| 2BSE | B | 4FA | B-E TN2.5(L) 250 | 063 0838| 40| 50| 91 | | 2BNE | 4FW
$200Z22 16200zz| 2B0NE | & | 45 | B & TN2.5T(L) 250 | 063 088| 40| 5.0 | 91 | & | 2BNE | 45
620277 |6200ZZ| £BANE | B | 458 | G- & TEN3(L) 250 | 059|083 60| 7.0 | 95 | & | 2BNE | 44MA
620277 |6200ZZ| 2BINS | & | 45H | B K& TENS3T(L) 250 | 059 088| 60| 70| 95 | & | 2ENE | 47A
620277 |6200ZZ| 2BING | B | 45F | Bk TN3(L) 250 | 081 |1.18| 65| 80| 11.5 | & | 2BE | 448
620277 |6200ZZ| 2BWNS | B | 4AA | Ak TN3T(L) 250 | 081 1.18| 65| 80 | 115 | & | 2BE | 477
620277 |62002Z| 2BNE | & | 34M | A K& TN4(L) 250 | 081|117 | 75| 90| 117 | & | 2808 | 3748
620277 |62002Z| 2ENE | B | 358 | G-k TN4T(L) 250 |081|117| 75| 9.0 | 117 | & | 2845 | 35@
620477 |62027Z| 2B\ | B | 35@ | A& TN5(L) 250 | 118|167 |15.0 |17.0 | 215 | & | 2808 | 374@
620477 |62022Z| 2BNE | B | 3AM | Bk TN5T(L) 250 | 118|167 150 |17.0 | 200 | & | 2808 | 37@
630527 62047Z| 2BNE | B | 3AB | A& TNGTfT';l)G':(L)e] 250 | 1.42 | 206 |23.0 280 | 337 | @& | 2BNE | 3A®
620677 (62042Z| 2BAE | B | 34A | B & TNGT[E'SL-T)B'T”] 250 | 191 275(300 |350 | 410 | & | 2848 | 34@

KEREF 2 0CICHBITBEDTY,

#0.75kW & 1.5kW B0 7 7 YRR BRAIRE 7L — b~ (B9 —R) 94 TERBUFET,

10



7L — NEEExE

N2.5(L) TN2.5(L) EN3(L) TEN3(L) N3(L) TN3(L)
N25T(L)  TN2.5T(L) ’ EN3T(L)  TEN3T(L) ’ N3T(L) TN3T(L)

‘ 80 & 80 & I 80 &
60Hz = = 60Hz =1
) AT s 0z - —— 70<
50Hz 60 © 50Hz 60® T | S 60 -
0.9 —+—+ 50 09—
a1 ~1 08
E 0.7 A ~ ?; 0.7 ? 1.2
0.6 —F—= B
& ™~ \|60Hz & oe g o
<05 : ~ 05 - “os
0.4 0.4 AV
50Hz 50Hz \ 0.6
03 03 \ 50Hz
02 02 \ 0.4 <
0.1 \ 01 02
0 05 1.0 15 20 25 3.0 35 4.0 45 50 01 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7 8
& mi/min JAE m/min JEE m/min
N4(L) TN4(L) N5(L) TN5(L) N6TP(L)P TN6T(L)P
0.2kW 0.4kwW 0.75kW
N4T(L) TN4T(L) N5T(L) TN5T(L) [N6T(L)e] [TN6T(L)e]
80 & 90 g - €0 &
g || - 0 E g
— 70 60Hz ' | — 1= < <
B B =< S T = 80 &
— 1 PH o 3 50‘Hz 70 8 " s0mz £
18 70
16f
25
1.2
? T % 1.4 Jé;
#
n“fw éw\\ o c‘L“Z'O §
<08 < 1.0 N = s “\\ 60Hz
N\ T —
06 N 08 50Hz ANEAY ~ N\
50Hz \. 06 N 1.0
0.4 — N \ \ 50Hz
| 0.4 \
02 02 \ N 03 \.
N\
0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 02 4 6 8 10 12 14 16 18 o 5 10 15 20 25 30
JA& mi/min JA& mi/min JA& m/min
y
N6TBP(L)P TN6TB(L)P
s BREERORAR (L) FRET 7 OBESHORIERS T, T.5kW - s [TN6TB(L)]
ARy 173 "L FRE EDERy 1 73 L RRETENT
NERRERVET, 100
U< I3 P.1" EEAROA " £ TBR< TN ] g
% MEREHRE (FEURZERN 2 0 CICH T2 MAET T, MARIEIRSR 90 %
EICRUMRENEEUE T, P.1 OMREEERZ ZSRTZE, 80 ©
“ BUIRKRRIC " P RCFBEHRT L I 7 LIEE—4 (IE3) L% T, 70
(BHERET— Y HRERUFOIRECY, [ ] R - P&RH)
3.0

e

[

kPa A

NK2L 5+ 7otueems - antzme

P.28 casicsvzs.

50Hz N\

\
\
\

0 5 10 15 20 25 30 35
JAE mi/min

MBI MM, () ARFRE2BEAMRE—YDHEETY.

339 (300)
65 274 (235)

270 303 (264) A
126 145 82 218(178) AR

17 2 . 2002 N2.5(L) 3—ma

I N2.5T(L) PCA106

118

$120

270

152

L TEELSS
TN2.5(L)
TN2.5T(L)

11



N ~ER

Plate type electric blower

REAI MM, () ABMFEEBEETEE—5Y DIBETY.
305 331(292) _—
143 162 99 232(193) AR T 79 3612%243)
30, 203544 EN3(L) o a0, o [ 4
PCo118 EN3T(L) PCAH118 g
8 ‘
o I gl | g ggl 11 B [ e
8 A s5 1 3 _ S5 | s
~ 2 =
@ /<l - 2o =)
- <> ‘ =t
190 —" 63 _|50.| 60 TEN3(L) 1go S .113 50 | 60
|50 | 60 | 4—M4
‘ 220 \7\ 2—¢11 PC 96 113 TEN3T(L) ‘ LT”\ 2-¢11 PCP96 | 163
305 331(292) -
143 162 99 232(193) SRR 7R 308 160 7 361;322243)
w0, 20[ 35 44 N3(L) 130 _ 30 s 4
4—M5
PCH118 - N3T(L) PCHII8 —
g I
8338 | S | Q8 1A | I L
= EE .|| 8 2 39| | 1S
g2 <Fizaan> = e £
=5z TN3(L) o g
‘ 190 \7\ 4—Ma \7\ 4—Ma 113 |50 60
220 2—¢11 PC¢$96 113 TN3T(L) 2—¢11 PC¢$96 163
315 335 296) K IBHERLS 314 365(326)
143 172 104 232 (193) " - 5 T
137 %, s 20| 35 49 N4(L) % 5 35 45
PCH118 — N4T(L) Poo1 T8 —
§ i |
e N | S | 33 \ 2
S RE g = s i o B!
: - s _ :
KTHEREL> = -
TN4(L) i ’
4—M5 63 |50 60 ‘ 4—M5 113 |50] 60
PCH118 113 TN4T(L) \ 2—o11 PCH118 163
382 (357) e ) 395 423(391)
127 262 (230) CHREAL> 180 215 109 314.(282)
18 [ 45,64 N5(L) 170 5, e 45 64
—t N5T(L) PC142 —
| S - |
g L AL,AA,,U,,ﬁ 8 L [ B
RS | BRI B9 I I
T
LTRFERELS
| g i TN5(L)
a—wms/ | 7680 ][22 4—M5
PCH142 94 N_18 TN5T(L) PC¢142
477 453 5
220 257 160 293 <<$gi§§2>>
202 55 M6 20 85 NGT(L)P
[N6T(L)e]

L THEESS
Gt TN6T(L)P
a4 70| 100 | |20 4—M6
PCH180 114 [TN6T(L)e] PC180 166
557 456 5 555 488
250 307 147 300 KAFAER> 250 305 127 361
} 252 5, 1 20 55 72 N6TB(L)P 250 55 e 55 72
PoS1E0 o IN6TB(L)] Pee =
I
g g g2 | J— L g
S| RSl |
ol o —
22 4 1l |4
SR 7 THEAES> - )
- TN6TB(L)P B B e v = —
a—ms/ 695100 |]20 210 a—ms/ 58] |95 100][20
240 4—g11 PCH180 [TN6TB(L)] 20| \ 4—p11 PC$180 153

Z0HE. BRI— MIBCH TS, EinEflCRELVET.

# FEAMETERIBE TARERY 1 7T, EREY 1 JE LR TEROMEARUE—Y 2E6N 5 EICRESETIRALEZ .

12



